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Gebruikersinformatie
Gebruikersinformatie voor beschermende ovenwanten van risicocategorie I volgens EU-verordening 2016/425.
Het product voldoet aan de volgende normen:

	- EN ISO 21420:2020 Beschermende handschoenen - Algemene eisen en testmethoden
	- EN 407:2020 Beschermende handschoenen en andere handbeschermingsmiddelen tegen 

thermische risico’s (hitte en/of vuur)

Benaming: Ovenwanten
Artikelnummer:
050012
919001
919002

Materiaal: Buitenkant: 100% Katoen
Vulling: 100% Katoen
Voering: 100% Katoen

EN 407:2020

X2XXXX    
Testresultaten volgens EN 407:2020 Beschermende handschoenen en andere 
handbeschermingsmiddelen tegen thermische risico’s (hitte en/of vuur)
Beperkte vlamverspreiding	 X	 (Laagste waarde = 1, Hoogste waarde = 4)
Contacthitte	 2	 (Laagste waarde = 1, Hoogste waarde = 4)
Convectieve hitte	 X	 (Laagste waarde = 1, Hoogste waarde = 4)
Stralingshitte	 X	 (Laagste waarde = 1, Hoogste waarde = 4)
Kleine spatten gesmolten metaal	 X	 (Laagste waarde = 1, Hoogste waarde = 4)
Grote hoeveelheden vloeibaar metaal	 X	 (Laagste waarde = 1, Hoogste waarde = 4)
Let op: X betekent dat deze ovenwant niet is getest op deze vereiste.
Aanbeveling voor gebruik:
De ovenwant is bedoeld voor gebruik bij het werken met een grill of oven.
De ovenwant is geschikt voor contacthitte (contact met hete voorwerpen) tot maximaal 50°C  
voor maximaal 15 seconden. Alle prestatiewaarden hebben betrekking op de handpalm.
De ovenwant is niet geschikt voor direct contact met voedsel.
Geen bescherming tegen chemicaliën.
Gebruik deze ovenwanten niet ter bescherming tegen scherpe randen, messen of open vuur.
Gebruik deze ovenwanten niet in de buurt van bewegende machinedelen.
Draag de ovenwant op de juiste manier. De want moet het hele binnengebied bedekken en over de 
pols worden getrokken. De ovenwant biedt bescherming voor handen in maat 6-11.
Deze ovenwant bestaat uit een enkele laag , dus de prestatieniveaus gelden voor de hele ovenwant, 
inclusief alle lagen.
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Controle:
Controleer de beschermende ovenwant op scheuren of gaten voor gebruik.
Vervang beschadigde ovenwanten.
Alleen goed passende ovenwanten garanderen bescherming en een goede grip.
Reiniging:

Opslag en transport: Bewaar op een koele, goed geventileerde plaats bij normale kamertemperatuur. 
Houd uit de buurt van direct zonlicht en andere weersinvloeden.
Bewaar de originele verpakking voor transport.
Verwijdering: Volg de regels en wetten in jouw lokale omgeving.
Productiedatum: 24-06
Vervaldatum: 25-06
Duurzaamheid: De levensduur hangt af van de opslagomstandigheden, de mate van slijtage en de 
frequentie van gebruik in de betreffende toepassingsgebieden.

Opmerkingen:
Deze gebruikersinformatie is bedoeld als hulpmiddel bij het selecteren van geschikte 
beschermingsmiddelen.
De laboratoriumtesten zijn bedoeld als leidraad, maar kunnen de daadwerkelijke omstandigheden op 
de werkplek niet simuleren.
De gebruiker, en niet de fabrikant, is daarom verantwoordelijk voor het controleren van de 
geschiktheid van specifieke ovenwanten voor het beoogde gebruiksgebied.
Je bent verplicht om deze informatiebrochure bij elk stuk persoonlijke beschermingsuitrusting te 
leveren of aan elke ontvanger te verstrekken.
De brochure kan naar wens worden gereproduceerd in de hoeveelheid die hiervoor nodig is.

EU-Type onderzoek Gecertificeerde instantie:
Gecertificeerde instantie: Dynamex Certification Office 13 A, First Floor, SBCC, Paris Road Sialkot

Verklaring van conformiteit is te vinden op: https://dynamexcertification.org

Importeur: EMGA International BV
Adres: Groot Mijdrechtstraat 42, 3641 RW Mijdrecht, Nederland

Versie vrijgegeven: 	 Vrijgavedatum: 2025.02.26
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User Information
User information for protective baking glove of the risk category I according to EU regulation 2016/425.
The product corresponds to following standards:

	- EN ISO 21420:2020 Protective gloves-General requirements and test methods
	- EN 407:2020 Protective gloves and other hand protective equipment against thermal  

risks(heat and/or fire)

Designation: Baking glove
Item No.: 
050012
919001
919002

Material: Outer: 100% Cotton
Filling: 100% Cotton
Lining: 100% Cotton

EN 407:2020

X2XXXX    
Test results after EN 407:2020 protective gloves and other hand protective equipment  
against thermal risks (heat and/or fire)
Limited flame spread	 X	 (Lowest value =1, Highest value =4)
Contact heat	 2	 (Lowest value =1, Highest value =4)
Convective heat	 X	 (Lowest value =1, Highest value =4)
Radiant heat	 X	 (Lowest value =1, Highest value =4)
Small splashes of molten metal	 X	 (Lowest value =1, Highest value =4)
Large quantities of liquid metal	 X	 (Lowest value =1, Highest value =4)
Note: X means that this baking glove was not tested for this requirement.
Recommendation for use: 
The baking glove is intend for use only when working on grill or at the oven.
The baking glove is suitable for contact heat (contact with hot objects) up to maximum 50°C  
for a maximum of 15 seconds. All performance values refer to the palm of the hand.
The baking glove is not suitable for direct contact with food.
No protection against chemicals. 
Do not use these baking gloves to protect against jagged edges, blades, or open flames. 
Do not use these baking gloves in the proximity of moving machinery parts.
Wear the baking glove properly. It should cover the entire inner area and be pulled over the wrist.  
The baking glove offers protection for hands size 6-11.
This baking glove consists of a single layer, the performance level, therefore,  
refer to the entire baking glove. 
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Checking:
Check protective baking glove for any tears or holes before use. 
Replace any damaged baking gloves.
Only baking gloves which fits properly guarantee protection and a good grip.
Cleaning: 

Storage and transportation: Store in a cool and well-ventilated place at normal room temperature. 
Keep it away from direct sunlight and other effects of weathering. 
Keep original package for transport.
Disposal: Please obey the rules and laws in your local area.
Production date: 24-06
Expired date: 25-06
Durability: The service life depends on the storage conditions, the degree of wear and the frequency 
of use in the respective areas of application. 
Notes:
This user information is intend for use as an aid in selecting suitable protective equipment.
The laboratory tests are intend as a guide but can not simulate actual conditions in the workplace.
The user and not the manufacture is therefore responsible for checking the suitability of  
particular baking gloves for the area of intended use.
You are obliged to supply this information pamphlet with every item of personal protective  
equipment or to every recipient.
The pamphlet can be reproduced as many items as is required for this purpose.

EU-Type examination Notified body: 
Notified body: Dynamex Certification Office 13 A, First Floor, SBCC, Paris Road Sialkot 

Declaration of Conformity can be found at: https://dynamexcertification.org

Importer: EMGA International BV
Address: Groot Mijdrechtstraat 42 3641 RW Mijdrecht, Netherlands

Release Version: 	 Release Date: 2025.02.26
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Informations utilisateur
Informations utilisateur pour les gants de protection de catégorie de risque I conformément au 
règlement UE 2016/425.
Le produit est conforme aux normes suivantes :

	- EN ISO 21420:2020 Gants de protection - Exigences générales et méthodes d’essai
	- EN 407:2020 Gants de protection et autres équipements de protection des mains contre  

les risques thermiques (chaleur et/ou feu)

Désignation: Gants de four
Numéro d’article:
050012
919001
919002

Matériau: Extérieur : 100% Coton
Garnissage: 100% Coton
Doublure: 100% Coton

EN 407:2020

X2XXXX    
Résultats des tests selon EN 407:2020 Gants de protection et autres équipements de protection des 
mains contre les risques thermiques (chaleur et/ou feu)
Propagation limitée des flammes	 X	 (Valeur la plus basse = 1, Valeur la plus élevée = 4)
Chaleur de contact	 2	 (Valeur la plus basse = 1, Valeur la plus élevée = 4)
Chaleur convective	 X	 (Valeur la plus basse = 1, Valeur la plus élevée = 4)
Chaleur rayonnante	 X	 (Valeur la plus basse = 1, Valeur la plus élevée = 4)
Petites projections de métal fondu	 X	 (Valeur la plus basse = 1, Valeur la plus élevée = 4)
Grandes quantités de métal fondu	 X	 (Valeur la plus basse = 1, Valeur la plus élevée = 4)
Remarque: X signifie que ces gants de four n’ont pas été testés pour cette exigence.
Recommandations d’utilisation:
Les gants de four sont destinés à un usage uniquement lors de l’utilisation du gril ou du four.
Les gants de four sont adaptés pour une chaleur de contact (contact avec des objets chauds) jusqu’à un 
maximum de 50°C pendant 15 secondes maximum. Toutes les valeurs de performance se réfèrent à la 
paume de la main.
Les gants de four ne conviennent pas pour un contact direct avec des aliments.
Aucune protection contre les produits chimiques.
Ne pas utiliser ces gants de four pour se protéger des bords tranchants, des lames ou des flammes nues.
Ne pas utiliser ces gants de four à proximité de pièces de machines en mouvement.
Portez correctement les gants de four. Ils doivent couvrir toute la surface interne et être tirés au-dessus 
du poignet. Les gants de four offrent une protection pour des mains de taille 6 à 11.
Ce gant de four sont constitué d'une seule couche, les niveaux de performance se réfèrent donc à 
l’intégralité des gants, y compris toutes les couches.
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Vérification:
Vérifiez les gants de protection pour tout déchirure ou trou avant l’utilisation.
Remplacez tout gant de four endommagé.
Seuls des gants de four bien ajustés garantissent une protection et une bonne prise.
Nettoyage:

Stockage et transport: Conservez dans un endroit frais et bien ventilé à température ambiante 
normale. Gardez-les à l’abri de la lumière directe du soleil et d’autres effets météorologiques.
Conservez l’emballage d’origine pour le transport.
Élimination: Veuillez respecter les lois et règlements locaux en vigueur.
Date de production: 24-06
Date de péremption: 25-06
Durabilité: La durée de vie dépend des conditions de stockage, du degré d’usure et de la fréquence 
d’utilisation dans les domaines d’application respectifs.
Remarques:
Ces informations utilisateur sont destinées à aider à la sélection d’équipements de protection appropriés.
Les tests en laboratoire sont donnés à titre indicatif, mais ne peuvent pas simuler les conditions réelles de 
travail.
L’utilisateur, et non le fabricant, est donc responsable de la vérification de l’adéquation des gants de four 
à l’usage prévu.
Vous êtes tenu de fournir cette brochure d’information avec chaque pièce d’équipement de protection 
individuelle ou à chaque destinataire.
La brochure peut être reproduite en autant d’exemplaires que nécessaire à cet effet.

Organisme notifié de l’examen UE de type:
Organisme notifié: Dynamex Certification Office 13 A, First Floor, SBCC, Paris Road Sialkot

La déclaration de conformité est disponible sur: https://dynamexcertification.org

Importateur: EMGA International BV
Adresse: Groot Mijdrechtstraat 42, 3641 RW Mijdrecht, Pays-Bas

Version de publication:	 Date de publication: 2025.02.26
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Benutzerinformation
Benutzerinformation für schützende Ofenhandschuhe der Risikokategorie I gemäß  
EU-Verordnung 2016/425.
Das Produkt entspricht den folgenden Normen:

	- EN ISO 21420:2020 Schutzhandschuhe - Allgemeine Anforderungen und Prüfmethoden
	- EN 407:2020 Schutzhandschuhe und andere handschützende Ausrüstungen gegen thermische 

Risiken (Hitze und/oder Feuer)

Bezeichnung: Ofenhandschuhe
Artikelnummer:
050012
919001
919002

Material: Außenmaterial: 100% Baumwolle
Füllung: 100% Baumwolle
Futter: 100% Baumwolle

EN 407:2020

X2XXXX    
Testergebnisse gemäß EN 407:2020 Schutzhandschuhe und andere handschützende Ausrüstungen 
gegen thermische Risiken (Hitze und/oder Feuer)
Begrenzte Flammenausbreitung	 X	 (Niedrigster Wert = 1, Höchster Wert = 4)
Kontaktwärme	 2	 (Niedrigster Wert = 1, Höchster Wert = 4)
Konvektive Wärme	 X	 (Niedrigster Wert = 1, Höchster Wert = 4)
Strahlungswärme	 X	 (Niedrigster Wert = 1, Höchster Wert = 4)
Kleine Spritzer geschmolzenen Metalls	 X	 (Niedrigster Wert = 1, Höchster Wert = 4)
Große Mengen flüssigen Metalls	 X	 (Niedrigster Wert = 1, Höchster Wert = 4)
Hinweis: X bedeutet, dass dieser Ofenhandschuh für diese Anforderung nicht getestet wurde.
Empfehlung zur Verwendung:
Der Ofenhandschuh ist nur für den Einsatz bei Arbeiten am Grill oder Backofen bestimmt.
Der Ofenhandschuh ist für Kontaktwärme (Berührung mit heißen Gegenständen) bis maximal 50°C für 
maximal 15 Sekunden geeignet. Alle Leistungswerte beziehen sich auf die Handfläche.
Der Ofenhandschuh ist nicht für den direkten Kontakt mit Lebensmitteln geeignet.
Kein Schutz gegen Chemikalien.
Verwenden Sie diese Ofenhandschuhe nicht zum Schutz vor scharfen Kanten, Klingen oder offenen 
Flammen.
Verwenden Sie diese Ofenhandschuhe nicht in der Nähe von beweglichen Maschinenteilen.
Tragen Sie den Ofenhandschuh richtig. Er sollte den gesamten inneren Bereich bedecken und über das 
Handgelenk gezogen werden. Der Ofenhandschuh bietet Schutz für Hände der Größe 6-11.
Dieser Ofenhandschuh besteht aus einer einzigen Schicht, daher beziehen sich die Leistungsstufen auf 
den gesamten Ofenhandschuh, einschließlich aller Schichten.
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Überprüfung:
Überprüfen Sie den schützenden Ofenhandschuh vor dem Gebrauch auf Risse oder Löcher.
Ersetzen Sie beschädigte Ofenhandschuhe.
Nur Ofenhandschuhe, die richtig passen, gewährleisten Schutz und einen guten Halt.
Reinigung:

Lagerung und Transport: An einem kühlen, gut belüfteten Ort bei normaler Raumtemperatur lagern. 
Vor direkter Sonneneinstrahlung und anderen Witterungseinflüssen schützen.
Verwenden Sie die Originalverpackung für den Transport.
Entsorgung: Bitte beachten Sie die geltenden Gesetze und Vorschriften in Ihrer Region.
Produktionsdatum: 24-06
Ablaufdatum: 25-06
Haltbarkeit: Die Lebensdauer hängt von den Lagerbedingungen, dem Abnutzungsgrad und der 
Häufigkeit der Nutzung in den jeweiligen Anwendungsbereichen ab.
Hinweise:
Diese Benutzerinformation dient als Hilfsmittel zur Auswahl geeigneter Schutzausrüstung.
Die Labortests dienen als Richtlinie, können aber die tatsächlichen Bedingungen am Arbeitsplatz nicht 
simulieren.
Der Benutzer, nicht der Hersteller, ist daher verantwortlich für die Überprüfung der Eignung 
bestimmter Ofenhandschuhe für den vorgesehenen Verwendungsbereich.
Sie sind verpflichtet, diese Informationsbroschüre mit jedem Stück persönlicher Schutzausrüstung oder 
jedem Empfänger zu liefern.
Die Broschüre kann in der erforderlichen Menge für diesen Zweck vervielfältigt werden.
EU-Typenprüfung Benannte Stelle:
Benannte Stelle: Dynamex Certification Office 13 A, First Floor, SBCC, Paris Road Sialkot

Die Konformitätserklärung finden Sie unter: https://dynamexcertification.org

Importeur: EMGA International BV
Adresse: Groot Mijdrechtstraat 42, 3641 RW Mijdrecht, Niederlande

Freigabeversion: 	 Freigabedatum: 2025.02.26


